



神學畢業啦！對每一位神學生而言，經過多年的神學裝備，踏進全職事奉的旅程上都是又驚又喜，我也是如此。「驚」的是進入工場，服侍人做主的神僕。如何能做得稱職合神心意？「喜」的是有神僕的身份去服侍人，被神肯定。感謝主的帶領，我一步一步的踏上院牧禾場事奉崗位。神就是那麼信實、滿有慈愛，讓我進入事奉工場之先，已經嘗到主恩的甘甜，送了一份奇妙恩典的禮物給我。

在神的引領下，我申請牧群關愛會院牧一職。感謝神為我開路，我很快已獲得第一次及第二次面試的機會，在面談過程中有著神恩手的拖帶。到最後的環節裏，談到我將會安排在那所醫院服侍。**奇妙的恩典**就在此時此刻發生了。機構安排我擔任大口環三院院牧的崗位，三院當中有一所是根德公爵夫人兒童醫院。當我聽到這消息時，我頓時很震驚，感到身體的毛孔也豎起來。因為每次看到孩童患病，對我特別有觸動和有負擔，每次祈禱我都會為這事交託給神。神是最清楚我的，神的大能是超乎我所想所求，神的意念是高過一切。阿們！

回想起，在面試的交談中，我從沒半點透露我對兒童的負擔。神就是如此真實，祂愛每一個人，為每個人靜靜的預備。祂把我的負擔放進面試官的心思意念中。當下我的心情又感動又矛盾，一方面想即時回應神的呼召，另一方面又不敢即時作出回應。因為這個安排對我而言實在是太不真實，如像夢幻般。在面試過後我安靜下來禱告，求問神。

最後，感謝神堅固我的信心，賜我勇氣接受這個任命。感謝神為我預備的一切！感謝神悅納我的擺上！感謝神的帶領，同工們的體諒及包容，給予我很大的空間，讓我慢慢的學習與成長，感受到他們無比的愛，能遇上他們全是恩典。將所有榮耀、頌讚全歸給三一的真神，阿們！

神能照著運行在我們心裡的大力，充足地成就一切，超過我們所求所想的。
以弗所書 3:20 (現代標點和合本)